

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 11.12.2016.

KOLEBANJE KRŠĆANA

Svakim smo danom sve bliže dragom blagdanu Božića. Naši nam veliki blagdani, kao što je Božić, pružaju priliku da se ponovno osvježimo u vjeri, da u nama ponovo ojača ljubav prema Spasitelju.

I u današnjem evanđelju imamo osobu Ivana Krstitelja, koji nam je pokazao Spasitelja ali se našao u tamnici Herodovoj. Nije dospio u tamnicu zbog kriminalnih djela, nego zbog obrane Božjeg zakona i morala. Pa iako je bio u tamnici, imao je dodir sa svojim prijateljima. Šalje prijatelje Isusu da upitaju: Jesi li ti onaj koji ima doći da nas spasi ili moramo drugoga čekati?

Sigurno Ivan i nije posumnjao da je Isus Spasitelj koga je Bog obećao poslati svijetu, nego su možda u to posumnjali njegovi učenici i prijatelji. Zato ih Ivan šalje Isusu da čuju što treba čuti i da se oslobode sumnje.

I kada su Isusu postavili takvo pitanje on ne odgovara izravno nego im otvara oči da sami gledaju i sami prosude: „Evo slijepi gledaju, hromi hodaju, gubavi se čiste, gluhi čuju i siromasima se propovijeda Evanđelje“. I kad im je sve to rekao, dodaje: „Blago onom tko se nije zbog mene pokolebao“. Ako su Ivanovi prijatelji o tom razmišljali, mogli su zaključiti da su proroci upravo takvoga Spasitelja navijestili i najavili.

Ova sumnja Ivanovih učenika dolazi u pamet mnogim današnjim kršćanima. Postavljaju sebi pitanje: Bože moj, jesi li se ti zaista rodio u Betlehemu, jesi li ti zaista Bog koji je svijetu donio spasenje ili bi trebalo u drugom pravcu upraviti svoj život, tebe napustiti i približiti se nekim drugim naukama koje nam pokazuju drukčiji pravac nego što si nam ga ti pokazao?

Uzdrmaj se ponekad ljudi u svojoj vjeri u Spasitelja jer misle da bi on morao drukčije raditi. Misle da bi On morao začepiti pogana usta koja ga grde, misle da bi morao spriječiti one koji čine zločine i nepravde, računaju da bi on morao pokazati ljudima svoje postojanje na takav način da nikome više ne padne na pamet da pogrđuje Boga. A jer Isus ne postupa po njihovim željama i zamislama, počnu u njega sumnjati.

Slušajući neprestane napadaje na vjeru, na Crkvu, na crkvene službenike, doživljujući zbog svoje vjere zapostavljanja i potiskivanja, u nama se ugnijezdi sumnja da li se isplati ići dalje tim pravcem ili ga treba mijenjati.

Nismo mi prvi sebi postavili takvo pitanje. Takvo su pitanje postavljali učenici za vrijeme svoga trogodišnjeg druženja s Isusom. A kad im je Duh Sveti otvorio pamet i vidike, za njih više nije bilo sumnje.

Bog nam je dao pamet da mislimo. I zato je dobro ako sebi postavimo pitanje: je li zaista istina što mi vjerujemo i što slavimo. Ali na to pitanje nastojmo odgovoriti a da nam odgovor neće nametati ni novac, ni strah, ni interes, ni želja za uživanjem nego poslušajmo ono što nam govori pamet, savjest i duša. A pamet nam kaže da nema ljepše, čistije i humanije nauke nego što je Isusovo Evanđelje.

A duša nam kaže: tko će nas bolje poučiti nego što nas Isus pouči? Tko će nam ljepše kazati kako ćemo proživjeti život da nikome ne budemo na nevolju, na nesreću, na propast nego što nam je Isus kazao? A tko će nam kazati kako ćemo s nadom gledati u onaj život koji dolazi iza ovoga života kao što nam je Isus kazao?

Doista su se naše uši naslušale svakakvih ludosti i protiv Boga i protiv Isusa. U naše je pameti kroz čitanje ušlo mnogo magle i besmisla, ali blago onom koga nije ovo vrijeme pregazilo, učinilo nečovjekom. Blago onom koji nije radi bijednog šićara ostao bez pameti. Drugim riječima, kao što veli Isus: Blago onom tko se nije radi mene pokolebao.

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA – NEDJELJA CARITASA

1. ČITANJE: Iz 35, 1-6a. 10

Bog sam hita da nas spasi.

Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena,
neka kliče stepa i neka procvjeta.
Nek bujno cvatom cvate,
neka od veselja kliče i nek se raduje.
Dana joj je slava Libanona,
divota Karmela i Šarona;
oni će vidjeti slavu Gospodnju,
divotu Boga našega.
Ukrijepite ruke klonule,
učvrstite koljena klecava!
Recite preplašenim srcima: “Budite jaki,
ne bojte se! Evo Boga vašega,
odmazda dolazi, Božja naplata,
on sam hita da vas spasi!”
Sljepačke će oči tad progledati,
uši se gluhih otvoriti,
tad će hromi skakati ko jelen,
njemákov će jezik klicati,
vraćati se otkupljenici Gospodnji.
Doći će u Sion kličuć od radosti,
s veseljem vječnim na čelima;
pratit će ih radost i veselje,
pobjeći će bol i jauci.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 146)

Dođi, Gospodine, da nas spasiš!

Gospodin ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima pravicu vraća,
a gladnima kruha daje.

Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.
Gospodin štiti pridošlice.

Sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

2. ČITANJE: Jak 5, 7-10

Očvrsnite srca jer se Dolazak Gospodnji približio!

Strpite se, braćo, do dolaska Gospodnjega! Evo: ratar iščekuje dragocjeni urod zemlje, strpljiv je s njime dok ne dobije kišu ranu i kasnu. Strpite se i vi, očvrsnite srca jer se dolazak Gospodnji približio! Ne tužite se jedni na druge da ne budete osuđeni! Evo: sudac stoji pred vratima! Za uzor strpljivosti i podnošenja zala uzmite, braćo, proroke koji su govorili u ime Gospodnje.

EVANĐELJE: Mt 11, 2-11

Jesi li ti onaj koji ima doći, ili drugoga da čekamo?

U ono vrijeme:

Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga pitaju: “Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?” Isus im odgovori: “Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: *Slijepi proglédaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje.* I blago onom tko se ne sablazni o mene.”

Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: “Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano:

*'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim
da pripravi put pred tobom.'*

Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!”

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pomolimo se Gospodinu Bogu koji nas poziva i šalje da budemo glasnici dolaska njegova Sina te mu zajedno zavapimo:

Budi s nama, Gospodine!

1. Za Crkvu kojoj si povjerio zadaću poučavanja u istini: da bude istinski znak tvoga kraljevstva, molimo te.
2. Za sve koji su u Isusu prepoznali Spasitelja svijeta: da njegovo evanđelje odvažno naviještaju svakom čovjeku, molimo te.
3. Za one koji su na vlasti: da u svojoj savjesti budu pozorni slušatelji tvoga glasa i hrabri izvršitelji tvoje volje, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da im otvoriš oči kako bi prepoznali znakove tvoje ljubavi i dobrote, molimo te.
5. Za nas koje hraniš svojom rječju: da poput Ivana Krstitelja budemo ponizni glasnici Kristova konačnog dolaska, molimo te.

6. Za naše drage pokojne: da se s tobom zauvijek raduju u vječnosti, molimo te.

Svemogući vječni Bože, ti si nam u svome Sinu objavio Radosnu vijest spasenja svih ljudi. Daj nam duha spoznanja kako bismo mogli prepoznati njegovo pravo lice i duha hrabrosti kako bismo tu Radosnu vijest navijestili svakome stvoru. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Ladislav Lorković
(12.12.16.) 6.00: Za nerođenu djecu i njihove roditelje
19.00: + Kruno Ilijić, Vesna Mandić i ostali iz obitelji Ilijić i Mandić

Utorak: 6.00: + Nada Benković
(13.12.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: Zahvala sv. Anti po nakani
(14.12.16.) 6.00: + Mijo i Kristina Miklenić
19.00: + Milan-Bruno Gerbin

Četvrtak: 6.00: + Ana i Josip Talan; Barbara, Terezija i Florijan Komes
(15.12.16.) 6.00: + Franjo i Milka Novogradec
19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda

Petak: 6.00: + Stjepan i Franciska Lončarić
(16.12.16.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: Za zdravlje Katarine Karin
(17.12.16.) 6.00: + Iz obitelji Herceg
19.00: Vjenčanje

Nedjelja: 7.30: + Ivan Črepak
(18.12.16.) 9.00: + Ante i Jela Pirić
10.30: Za župu i župljane
/+ Desa Frka, Niko Stjepčević i Zdenko Roksandić/
12.00: + Petar i Marija Stojanov
19.00: + Luka Falamić i ostali iz obitelji

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice.

Susret članova Biblijsko-liturgijske zajednice i zajednice čitača

U ponedjeljak u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se zajednički susret članova zajednice čitača i članova Biblijsko-liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Roditeljski sastanak s roditeljima krizmanika

U utorak u 20.00 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje (Sveti Duh 31) održat će se sastanak s roditeljima krizmanika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Zajednica obitelji

U srijedu u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret Zajednice obitelji. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor.

Roditeljski sastanak s roditeljima prvopričesnika

U četvrtak u 20.00 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje (Sveti Duh 31) održat će se sastanak s roditeljima prvopričesnika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

Srednjoškolci i studenti

U četvrtak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret srednjoškolaca i studenata.

Božićna ispovijed za bolesne i nemoćne

U petak ćemo obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za božićnu ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za božićne blagdane prijave u župnom uredu do četvrtka, 15. prosinca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise pa sve do pola noći u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Prodaja kolača, prigodnih ukrasa i jaslca

Karitativno-misijska zajednica naše župe danas organizira prodaju božićnih kolača u našoj vjeronaučnoj dvorani. Kupnjom kolača i prigodnih ukrasa pomaže se siromašnim obiteljima za Božić. Uz kolače možete nabaviti jaslce koje su izradili naši gosti članovi udruge „Betlehem“.

UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU

Upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2017. godine započet ćemo u četvrtak, 15. prosinca. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Molimo vas da misne nakane budu kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. Prvog dana mogu se upisati do tri nakane.

AKCIJA VERITASA

U nedjelju 18. prosinca *Veritas-Glasnik sv. Antuna Padovanskog* imat će redovitu božićnu prodajnu akciju. Iz ponude izdvajamo: *Džepni Antunov liturgijski kalendar* s popisom molitava, blagdana, datuma hodočašća u Padovu i drugim vrijednim informacijama po cijeni od 10 kn. Nudimo također naša najnovija izdanja po posebnim popustima: najprodavanija knjiga godine *Milosrđe na kotačima* – 50 kn, hit knjiga Živka Kustića *Dragovoljac bunkera gladi*, o životu sv. Maksimisljana Kolbea – samo 10 kn, prigodna knjiga povodom 100 godina osnutka Vojske Bezgrešne *Skroviti život Katarine Laboure* – 80 kn i prigodom 100 godina od Gospinih ukazanja u Fatimi najcjelovitija knjiga o Fatimskim ukazanjima pod naslovom *Fatima da ili ne?* za samo 30 kn. Uz to nudimo vam još pregršt drugih vrijednih izdanja. Posjetite nas u vjeronaučnoj dvorani *Antonio*. Potaknite širenje katoličkog tiska. Uljepšajte sebi ili nekome od svojih bližnjih Božić naslovima iz naše ponude, jer „susret s dobrom knjigom može izmjeniti sudbinu duše (M. Prevo)“. **Blagoslovljen Božić i dobrom knjigom ispunjenu 2017. godinu želi vam uprava i uredništvo Veritasa.**

Nedjelja Caritasa

Hrvatski Caritas i ove godine organizira božićnu akciju „Za 1000 radosti“. Akcijom pod nazivom **Intervencija** podsjeća nas da pomoći treba **žurno**, da je to čovjeku u nevolji **životno** važno i da je već i njen nagovještaj **budi nadu, razbija samoću i stvara bliskost**.

U akciju „Za 1000 radosti“ - Intervencija može se uključiti:

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (6,25 kn po pozivu, PDV uključen)
- novčanom uplatom na račun Hrvatskog Caritasa IBAN: **HR4023400091510126452**, **poziv na broj 7-16**
- on-line uplatom putem www.caritas.hr

Informacije o akciji i ostale pojedinosti mogu se vidjeti na stranici Hrvatskog Caritasa www.caritas.hr.

Duhovna obnova

Duhovna obnova za one koji nose ili žele primiti GOSPIN KARMELSKI ŠKAPULAR, subota 17.12.2016. od 9.00 do 18.00 sati kod sestara Karmelićanki BSI, Vrhovec 29. Prijave i informacije: s.mirjanabanic@yahoo.com ili 091 5878 154.

KRŠTENJA:

3. prosinca 2016.

Noah PLAVEC

sin Vedrana i Dominike r. Schmidt

4. prosinca 2016.

Pavle GARIĆ

sin Davora i Paule r. Mikulić

VJENČANJE:

3. prosinca 2016.

Vedran PLAVEC i Dominika SCHMIDT
